Partneraufgaben

Name:


_

       
Partner:

________




1. Arbeite zuerst allein! 

2. Erkläre einem Partner deiner Wahl deine Lösungen. Höre gewissenhaft zu, wenn er dir seine Lösungen erklärt. 


Wenn du bei dir Fehler entdeckst, berichtige sie, aber benutze einen Stift in einer anderen Farbe, damit ich erkennen kann, wer Hilfe braucht!

Kreuze bei jeder Behauptung an, ob du sie für richtig oder falsch hältst. Begründe!
	
	Behauptung
	richtig
	falsch
	Begründung (benutze gegebenenfalls auch die Rückseite)

	1
	Tim vereinfacht den Term 
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Ist Tims Umformung richtig?
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	3
	Wenn man bei einer Ungleichung auf beiden Seiten eine negative Zahl abzieht, dreht sich das Ungleichungszeichen um.
	
	
	

	4 
	
[image: image4]
Der Flächeninhalt des Rechtecks ist  
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	6
	Wenn man bei einer Ungleichung beiden Seiten durch eine negative Zahl teilt, dreht sich das Ungleichungszeichen um.
	
	
	

	7
	Lea löst die Ungleichung 
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Hat Lea richtig gerechnet?
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Partneraufgaben

MUSTERLÖSUNG
Dies sind meine Lösungen der Partneraufgaben, aber ihr wisst, auch ich mache Fehler! Also bitte aufmerksam sein!

Wenn du bei dir Fehler entdeckst, berichtige sie, aber benutze einen Stift in einer anderen Farbe, damit ich erkennen kann, wer Hilfe braucht!

Kreuze bei jeder Behauptung an, ob du sie für richtig oder falsch hältst. Begründe!
	
	Behauptung
	richtig
	falsch
	Begründung (benutze gegebenenfalls auch die Rückseite)

	1
	Tim vereinfacht den Term 
[image: image10.wmf](4)(6)(1)
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Ist Tims Umformung richtig?
	
	x
	Tim hat den zweiten Summanden, 
[image: image12.wmf])
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	3
	Wenn man bei einer Ungleichung auf beiden Seiten eine negative Zahl abzieht, dreht sich das Ungleichungszeichen um.
	
	x
	Beim Addieren oder Subtrahieren dreht sich das Rechenzeichen nicht um, nur beim Multiplizieren oder Dividieren.
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Der Flächeninhalt des Rechtecks ist  
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	Das weiße Rechteck hat den Flächeninhalt 
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Das hellgraue Rechteck hat den Flächeninhalt 
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Das dunkelgraue Rechteck hat den Flächeninhalt 
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Wenn man alle drei Flächeninhalte addiert erhält man den Flächeninhalt des Rechtecks, dies ist auch der angegebene Term.
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	Es wurde vergessen 
[image: image21.wmf]ex
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mit 2 zu multiplizieren.

	6
	Wenn man bei einer Ungleichung beiden Seiten durch eine negative Zahl teilt, dreht sich das Ungleichungszeichen um.
	x
	
	Ein Beispiel: 
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	7
	Lea löst die Ungleichung 
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Hat Lea richtig gerechnet?
	
	x
	Lea hat einen Vorzeichenfehler gemacht. Wenn Sie (-2) mit (-12) multipliziert, ergibt das - (-24) also +24. In der dritten Zeile muss sie also auf beiden Seiten -24 rechnen, nicht +24.
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	x
	Bis zur vierten Zeile ist alles gut, aber dann muss auf beiden Seiten 64 abgezogen werden. Hier wird die 64 auf der einen Seite abgezogen und zur anderen Seite dazu addiert. Das geht so nicht.
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